Ata da 6ª (sexta) sessão ordinária da Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º (Segundo) Período Legislativo do Exercício de 2025 (dois mil e vinte e cinco). 
[bookmark: _Hlk205449529][bookmark: _Hlk193379023][bookmark: _Hlk197333525][bookmark: _Hlk180998153][bookmark: _Hlk207354239][bookmark: _GoBack]Aos 17 (dezessete) dias do mês de setembro do ano de 2025 (Dois Mil e Vinte e cinco), às 18:00horas, na sede da Câmara Municipal, reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência do vereador João Gonçalo dos Santos e secretariada pela vereadora Regiane Macêdo de Araújo, contando também com o comparecimento dos Vereadores, José Ricardo de Morais, Arthur Manoel de Medeiros Alves, Eliodelson Bezerra da Silva, Rodolfo Zarify de Souza Morais, Francisco Cleudimar da Silva Ferreira, Gildanyr Freitas de Medeiros, João Gonçalo dos Santos. Em número de 07 (sete). Estando ausente a vereadora Maria das Vitorias de Medeiros. Em número de 01. Havendo número regimental e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão autorizando a senhora vereadora Regiane Macêdo de Araújo fazer a leitura do trecho bíblico: 'O SENHOR ESTÁ PERTO DOS QUE TÊM O CORAÇÃO QUEBRANTADO E SALVA OS DE ESPÍRITO ABATIDO. ' SALMOS 34:18. Em seguida, o senhor presidente autorizou realizar o sorteio dos vereadores destinados ao uso da palavra no grande expediente, conforme artigo 42, parágrafo 6º, do Regimento Interno, ficando da seguinte forma: Gildanyr Freitas de Medeiros, Francisco Cleudimar da Silva, Eliodelson Bezerra da Silva, José Ricardo de Morais. Adiante o senhor Presidente autorizou a senhora vereadora Regiane Macêdo de Araújo a fazer a leitura da ata da sessão anterior, submetida à discussão e posterior votação, sendo a ata aprovada por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Logo após, a senhora vereadora foi autorizada a ler as matérias do expediente que constaram das seguintes: Requerimento nº 116/2025 - Requer da administração Municipal, para que seja feito a revitalização do mata burro na Ladeira do Tanques Preto, da autoria do Vereador Gildanyr Freitas de Medeiros. Requerimento nº 117/2025 – Solicita informações funcionais e cópias dos livros de ponto da servidora Rozenilda Lucia Tomaz, da autoria do Vereador Gildanyr Freitas de Medeiros. Requerimento nº 118/2025 – Reque da Administração Municipal, para que seja enviado a esta Casa, a relação dos beneficiários do Programa Bolsa Família no município, da autoria do Vereador Gildanyr Freitas de Medeiros. Requerimento nº 119/2025 – Solicita esclarecimentos e apresentação detalhada dos gastos com a Festa de Santo Antônio, Rodolfo Zarify de Souza Morais. Requerimento nº 120/2025 – Requer providências da Administração Municipal, para que sejam instaladas lixeiras nas ruas e avenidas, do município de Tenente Laurentino Cruz/RN, da autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Requerimento nº 121/2025 – Requer providências da Administração Municipal, para que seja construído uma cobertura em frente ao Posto de Saúde do Sítio José Antônio, da autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Requerimento nº 122/2025 – Requer providências da Administração Municipal, para que seja feito a pavimentação em frente a Escola Municipal Florência Maria da Conceição, da autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Logo após a palavra foi facultada no grande expediente, fazendo uso os senhores vereadores: Gildanyr Freitas de Medeiros fez o uso da palavra para falar sobre seus requerimentos apresentados e agradecer a gestão pelo atendimento às demandas encaminhadas, Francisco Cleudimar da Silva Ferreira fez alguns requerimentos verbais e também pediu a gestão municipal oriente os motoristas da frota publica para ter mais cuidados com os veículos, Eliodelson Bezerra da Silva fez o uso da palavra para falar sobre seus requerimentos apresentados e aproveitou para fazer alguns requerimentos verbais, José Ricardo de Morais fez um breve discurso agradecendo a gestão municipal pelo atendimento e o trabalho desenvolvido. Dando continuidade o Senhor Presidente verificou a presença da maioria dos senhores vereadores e declarou iniciada a Ordem do Dia para votação das matérias, conforme artigo 44 do regimento interno, sendo que não houveram matérias para serem aprovadas. Dando sequência, a palavra foi facultada à explicação pessoal, onde os senhores vereadores não fizeram uso da mesma. Logo após o Senhor Presidente agradeceu a todos, fazendo algumas observações finais e declarou encerrada a Sessão Ordinária convocando a próxima para o dia 24 (vinte e quatro) de setembro de 2025, às 18:00horas no Prédio Sede do Poder Legislativo Municipal. Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, em 17 (dezessete) de setembro de 2025.
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